
21% OF RESTAURANTS
ARE EXPANDING

BENEFITS.

95% OF RESTAURANTS
HAVE INCREASED

WAGE RATES.

COLORADO RESTAURANT
IMPACT SURVEY

IS UP 3%.. . 

Source: Colorado Restaurant Association survey of more than 
190 operators conducted April-May 2021.

For more information, resources,
and job postings, visit

corestaurantjobs.com
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RESTAURANT REVENUE

...but operators can’t hire enough staff
					         to increase seating capacity.

THE RESTAURANT RECOVERY HAS BEGUN,
but staffing shortages are keeping the industry from feeling the effects.

THE SOLUTION: Restaurants are investing to 
rebuild better than ever and attract talent.

It’s a brand-new day for restaurants.
There are incredible opportunities for
hospitality-minded workers, at all levels.

STRUGGLING TO HIRE
WORKERS.
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